

## “顶流”汇聚 国家桥牌队选拔赛 在甬发牌

1月29日,2024-2025年度国家男子桥牌队、国家女子桥牌队选拔赛在我市发牌。本次比赛为期6天,选拔产生的国家桥牌男、女队伍,将全力备战今明两年的重大国际赛事。



选拔赛现场。

近年来,国家桥牌队比赛和集训活动多次在甬举行,去年杭州亚运会上,以宁波桥协·浙江外代队为班底的中国桥牌混合队荣获亚军。出席本次选拔赛开幕式的国家体育总局棋牌运动管理中心桥牌部主任、中国桥牌协会副秘书长王艳楠表示,桥牌运动在宁波有着良好的群众基础,离不开宁波相关单位和桥协的努力付出,“宁波在桥牌的赛事举办、国家队集训、人才培养等方面,均充分发挥了全国桥牌竞赛训练基地的作用,为推动桥牌运动的深入发展作出了积极贡献。”

“不久前我们刚刚进行了国家混合桥牌队的选拔,这次国家男队和女队的选拔在宁波同时展开,从中脱颖而出的队伍将在未来两年里代表国家征战国际赛场。这也赋予了选拔赛不同于其他全国赛的特殊意义。虽然最终只有少数运动员入选,但参加选拔的都是目前国内桥牌选手中的佼佼者,每一位运动员都以敢赢必胜的信心与决心向国手资格发起挑战。”王艳楠说。

根据选拔规程,国家男子桥牌队采用整队选拔方式,共有锦烁桥牌俱乐部、普得桥牌俱乐部、石家庄市队、深圳南港动力、竞技世界桥

牌俱乐部、浙江诺辉、浙江钱塘、北京恒洲8支队伍参加竞争。国家女子桥牌队则采用双人赛方式进行选拔,共有15对选手参赛。

“男子国家队选拔赛的报名队伍不止8个,最终根据规程,从报名队伍中录取了种子分前8名的队伍参加比赛。以前选拔赛通常采用循环和淘汰相结合的赛制,但是这次采用3轮单淘汰赛,最终获得冠军的队伍将整队入选国家队,因此竞争肯定非常激烈。女子选拔赛方面,是通过双人赛方式,根据最后排名择优组建国家女子桥牌集训队,集训队代表资格为两年。”本次选拔赛裁判长傅强告诉记者。

国家体育总局棋牌运动管理中心桥牌部赛事主管车宇接受记者采访时表示,本次选拔赛除了赛制与往届选拔有所不同之外,还具有几个明显特点。

“首先是参赛热情高。本次选拔分别有9支男队和16对女子选手报名,既反映了大家对国家队选拔的重视以及参与热情,也说明目前国内高水平牌手数量可观,桥牌竞技水平不断提升。”车宇说,“第二个特点是参赛选手年龄跨度大。从‘60后’到‘90后’每个年龄段的选

手都有,资深老将、中坚力量和后起之秀同场较量,激励老将们不断进取,也鼓舞小将们敢打敢拼,同时还能起到几代桥牌人传帮带的作用。第三个特点是竞争激烈。参加本次选拔的选手中,还有上一届的国家队员,在去年杭州亚运会上代表国家争夺金牌,但是走下领奖台后一切重新开始,大家又站在了同一个起点。其中,男子选拔采用淘汰制,每一阶段都比拼96副牌,每一副牌都不能掉以轻心。另外,为了满足广大桥牌爱好者对高水平赛事的观赛需求,本次男子选拔赛全程通过网络转播,大家可以一睹紧张而精彩的对决。”

本次赛事将选出国家桥牌男、女队,同时也将带动更多的牌手和社会力量积极参与。中国桥牌协会希望未来有更多关心桥牌运动的社会组织,能为中国桥牌运动在国际上取得突破保驾护航。新一届国家桥牌男、女队伍选拔产生后,今年备战的主要国际赛事包括世界桥牌运动会等。

本次选拔赛由中国桥牌协会主办,宁波市全民健身指导中心、宁波市海曙区文化和广电旅游体育局、宁波市桥牌协会承办。

记者 戴斌 文/摄



各类节目轮番上演。通讯员供图

## 四省市多地同步直播 “鄞领青春”年货派对 在韩岭老街举行

春节将至,各地年货市场热闹非凡。昨天下午,“鄞领青春”年货派对与四川宜宾来福镇大集、吉林延吉西市场、老北京大集一起,在央视农业农村节目中心“主播说三农”同步直播,云端合计超过400万人次共迎中国年。

东钱湖韩岭老街作为分会场之一,迎来了一场别开生面的乡村国潮大集。鄞州的青年农创客们,将青创农场丰富的年货搬进了老街,与国潮文化碰撞,与民俗表演共庆,与市民朋友一起喜气洋洋迎新年。

市集在锣鼓喧天的开场表演《龙腾虎跃》中拉开帷幕,现场年货产品云集,气氛欢乐祥和。活动分为宋韵演艺区、青春集市区、民俗展示区、新年祈福区等七大区域,为这条风光旖旎的百年老街增添了浓厚的节日氛围。

国风舞蹈、古风乐器、甬剧越剧轮番上演,精彩不断,吸引不少市民和游客驻足,收获阵阵叫好声。小汤圆人偶的出场,更是给现场增添了许多童趣和欢笑。

“我们是瞻岐本地的共富合作社,通过正规的工厂,帮助当地农民把好货从镇上推广到市里,乃至全国”“我们使用陶缸纯手工酿醋,口感地道,品质有保证”“这是我们东钱湖的特色麻糍,方言寓意一年平安无事……”宁波汤圆、烤菜年糕、现炸春卷、稻香甲鱼、蟹糊泥螺、鄞州雪里红、露水松茸……数十名农创客带着年货亮相韩岭老街,原生态产品、地道特色美食种类丰富,应有尽有。

此外,现场还设置了多个打卡点,市民和游客跟随地图指引,穿梭在张灯结彩的街巷里弄,点茶、焚香、挂画、插花,沉浸式体验一场既有文艺味又具烟火气的惊喜游园。

此次“宋韵在鄞 青春来潮”鄞领青春年货派对,由鄞州区委宣传部指导,鄞州团区委、东钱湖镇人民政府、东钱湖旅游度假区联合主办,东钱湖镇团委、鄞州青创农场等共同承办,带领广大青年为加快农业农村现代化、助力共同富裕贡献青春力量。 记者 朱琳 通讯员 周奕如 陈昕舒

### 福彩开奖信息

双色球第2024013期:01 07 10 14 21 25 07  
3D第2024030期:9 3 5  
15选5第2024030期:01 02 07 12 14  
快乐8第2024030期:  
04 06 09 10 11 12 17 20 23 30  
33 38 39 49 54 60 62 65 66 77

### 体彩开奖信息

7星彩第24013期:1 0 2 1 6 6 4  
6+1第24013期:4 7 7 8 3 7 9  
20选5第24030期:09 11 12 13 17  
排列5第24030期:9 5 1 4 7

(均以公证开奖结果为准)